



**Protokoll 2018:3**  
**Lingbo Idrottsförenings Styrelsemöte**  
**181203**

Plats: Hos Anders Olsson, Fallvägen 3

Närvarande: Peter Hammarström, Linda Lingwall, Sofie Lindroth, Anders Olsson



§ 1 *Mötets öppnande*

Ordförande Anders Olsson öppnar mötet

§ 2 *Godkännande av dagordningen*

Dagordningen godkännes

§ 3 *Föregående protokoll*

Föregående protokoll, från Styrelsemötet 181021, uppläsa och lägges till handlingarna.

§ 4 *Skrivelser och meddelanden*

Linda Lingwall lämnar inkomna försäkringsbrev (för Parken och motorförsäkring för föreningens 2 skottrar) från Dina försäkringar till Hammarström för förvaring

§ 5 *Rapporter från kommittéerna*

Inget att rapportera

§ 6 *Aktuellt*

*a. Broarna*

MP-Bygg har rivit den första bron. Ej byggt den nya än, försenat pga sjukdom. Leif Astner är kontaktperson gentemot MP-Bygg. Sofie lägger upp meddelande på föreningens Facebook-sida angående reparationerna.

*b. Vattenavtal*

Vårt aktuella vattenavtal gäller upp till en förbrukning på 30 kbm/år. Vid högre förbrukning blir kostnaden avsevärt mycket högre. Föregående år låg vi precis på gränsen till den högre tariffen. I diskussion kring vattenfrågan framkommer att Anna Johnsson har hästar vid Parken och att man sedan länge bevattnat dem med Parkens vatten sommartid. Detta torde utgöra en stor del av vår förbrukning och kan ju inte fortgå. Anders Olsson diskuterar detta med Anna eller hennes make UrbanJohnsson.

*c. Uthyrning av Parken*

Parken hyrs vanligen ut 1-2 ggr årligen. Vi beslutar att kostnaden för detta blir 500 kr/dygn för medlemmar och 1000 kr/dygn för icke medlemmar. Förstås viktigt att vi fått ordning på vattenförbrukningen/frågan enl ovan så att inte ev uthyrning genom en ökad vattenförbrukning påför föreningen ökade kostnader.

Nycklar till Parken har: Leif Astner, Linda Lingwall, Anna Andersson

§ 7 *Dokumentation för Anders*

*a. Stadgar*

Ett exemplar av föreningens stadgar lämnas till ordf Olsson

*b. Vem brukar göra vad ?*

*- skiddagar*

Linda Lingwall, Sofie Lindroth. Vanligen på sportlovet. I övrigt spontant. Pelle Olsson i år?

*- Lilla vårruset*

Linda Lingwall, Sofie Lindroth.

*- midsommarfirande*

Linda Lingwall sammankallande. Victoria och Pernilla hjälper till.

*- Lingbolyran*

Linda Lingwall. Kurt Persson - domarna, Ingela - mat

*- gympa*

Agneta Eklöf, Victoria Ingvarsson, AnnSofie Kvarnström, Christina Englin

*- barngympa*

Pernilla

*- terränglöpning*

*- träningsdagen*

Karin Engblom, Victoria Ingvarsson, Agneta Eklöf

*c. Sektioner*

Pingis: Jonas Eriksson (flyttat) slutar - Mikael Sundin ny styrelserepresentant? Vi skall kolla upp det.

Kroppskultur: Anders och Sofie Lindroth, Agnets Eklöf

Festkommittén: (Linda Lingwall - sammankallande)

Spårkommittén: Leif Astner, Mats Löfstrand

Fotboll: Håkan Vikström. Ingen aktivitet. Kontaktperson gentemot SvFF

Cykel: Martin Horn, Jonas Danielsson

*d. Idrottsplatsen*

Leif Astner, Rolf Högberg.

Jonas Eriksson (flyttat) brukar stänga vattnet inför vintern

*e. Gymmet*

Sofie, Anders Lindroth

*f. Elljusspåret*

Leif Astner, Mats Löfstrand

*g. Ansökningar*

Viktigt skriva upp de barn som går på gympan - för att söka aktivitetsbidrag (skickas in 2 ggr årligen)

Underhållsbidrag, Anläggningsbidrag, Aktivitetsbidrag - Anders kontaktar Håkan Alkberg och Linda Åberg för information kring detta

*h. Förbundskontakter*

Respektive kommitté (pingis, cykel, fotboll) svarar förr det

*i. Annat som är viktigt att veta*

§ 8 *Planeringsdagen 2019*

Lördag 190209 09-13/14, lunch 12. Sofie kollar priser/tillgänglighet på Wij Trädgårdar/Ninjas restaurang

§ 9 *Övriga frågor*

§ 10 *Nästa möte*

Planeringsdag 190209

§ 10 *Mötet avslutas*

Ordförande Olsson avslutar mötet